

27.01.2013.godine

Daša: Sve je manje romantike

Vođa "Legendi" Zoran Dašić o tradicionalnim koncertima u Sava centru i muzici: Postali smo mnogo uzdržani, izgubili smo dušu i emotivnost



Vođa "Legendi" Zoran Dašić

BEOGRADSKA grupa "Legende" održaće 9. februara tradicionalni 51. koncert u Sava centru, gde bez pauze nastupa već 19 godina. Muzički sastav, jedinstvenog umetničkog izraza, predvođen Zoranom Dašićem Dašom, koji je svojim perom i emocijama napisao i komponovao sve pesme "Legendi", ovogodišnju turneju započinje 5. februara koncertom u Pančevu. U njihovim nezaboravnim hitovima i sjajnoj interpretaciji Ivana Milinkovića, 14. februara, na Dan zaljubljenih, uživaće i Novosađani u hali "Spens".

- Grupa "Legende" je na traci koja ne staje gotovo dve decenije - kaže za "Novosti" Zoran Dašić Daša. - Oni koji nas vole i dolaze na naše koncerte dobro znaju šta mogu da očekuju. Uvek nam je bila primarna muzika i nikad nismo stavljali akcenat na sekundarne stvari, ali ovoga puta će biti više glamura na sceni. Prvi put pred beogradskom publikom nastupamo potpuno rasterećeni, jer ne jurimo nikakve rekorde, brojke i jubileje.

Tradicija beogradskih nastupa bila je motiv da i posle 50 koncerata u Sava centru nastavimo druženje sa publikom u ovoj dvorani. Razmišljali smo da ove godine napravimo pauzu, kako bi se publika odmorila od nas. Ali smo od toga odustali, jer će 2014. biti 20 godina kako zaredom nastupamo u Sava centru, po čemu smo jedinstveni na muzičkoj sceni.

ŽENE SU JAČI POL

DAŠA smatra da su muškarci emotivniji od žena, ali i da su dame jači pol.

- Muškarci su vaspitani da ne pokazuju ono što osećaju i kao decu uče nas da ne plačemo, jer je to sramota – kaže Daša.

- Dresirani smo da suzbijemo emocije, ali su zato žene praktičnije i jači pol. Iza mnogih muškaraca stoji žena koja vuče konce, a on je tu da zadovolji svoju sujetu i veruje da se za sve pita.

Vođa, tekstopisac i kompozitor "Legendi" Zoran Dašić ističe da je posle 25 godina rada njihov cilj da što duže traju.

- Naš dugoročni plan je da održimo još 50 koncerata u Sava centru - priča Daša. - I najveći skeptici moraju da priznaju da su "Legende" postale brend, sa autentičnim muzičkim stilom. Iz godine u godinu naša publika je sve brojnija i mlađa. Mnogi nas tek sada otkrivaju. Naša muzika ima sporo, ali trajno dejstvo! Mi ne pravimo hitove, već evergrin pesme. Uvek sam nastojao da pišem i komponujem pesme iza kojih može da stane čitav bend. Ne postoji pesma za koju smatram da nam nije bila potrebna.

Naš sagovornik otkriva da su mnogi popularni pevači želeli da snime njegove pesme, ali da je odbio da piše i komponuje za druge izvođače.

- Ako nešto nije dobro za mene, nije ni za druge, a ono što je kvalitetno, čuvam za sebe. Mnoge kolege zovu i pitaju da li imam neku pesmu za njih. Ali, ne pravim pesme na kilo i ne umem da stvaram muziku po narudžbini - kaže Daša i naglašava da "Legende" imaju dobre šanse da jednoga dana opravdaju ime.

- Na dobrom smo putu da postanemo legende, ali će to vreme pokazati. Najrealnija slika biće tek kada prestanemo da se bavimo ovim poslom.

Na pitanje koliko smo u ovim surovim vremenima izgubili osećaj za romantiku, Daša kaže:

- Nažalost, mnogo se izgubilo. To je jedan od razloga što su žene naša najbrojnija publika, jer na koncertima i u pesmama "Legendi" mogu da čuju ono što kod kuće nemaju priliku. Postali smo mnogo uzdržani, izgubili smo ono najprimarnije - dušu i emotivnost. Kada ostanete bez toga, izgubili ste sve!

Slavica Dobrosavljević

<http://www.novosti.rs/vesti/spektakl.147.html:416888-Dasa-Sve-je-manje-romantike>